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#ČETIRI VELIKA MEĐUNARODNA NOGOMETNA TURNIRA POTVRDILA MEDULIN KAO

JEDNU OD VODEĆIH HRVATSKIH DESTINACIJA SPORTSKOG TURIZMA#

Medulin Riviera tijekom svibnja bila je središte međunarodnih sportskih događanja koja su u

destinaciju dovela tisuće mladih nogometaša, članova njihovih obitelji, trenera i sportskih

djelatnika iz cijele Europe i svijeta. Veliki nogometni turniri ZNS, Dalmatinko i KommMit još su

jednom potvrdili važnost sportskog turizma kao jednog od ključnih razvojnih smjerova Medulina

u stvaranju kvalitetne cjelogodišnje turističke ponude.

Na turnirima su sudjelovali nogometaši renomiranih europskih klubova poput Real Betisa,

Middlesbrough FC-a, FC Shakhtar Donetskog, Parme Calcio 1913 i KRC Genka, kao i klubova

iz Sjedinjenih Američkih Država, Kazahstana, ali i domaći prvoligaši Dinamo, Hajduk, Istra i

Rijeka, čime je Medulin dodatno učvrstio svoju poziciju na karti međunarodno priznatih sportskih

destinacija.

Sportski turizam kao strateški razvojni smjer

Međunarodnom nogometnom turniru ZNS-a prisustvovali su i ministar turizma i sporta Tonči

Glavina te direktor Hrvatske turističke zajednice Kristjan Staničić, koji su tijekom boravka u

Medulinu i osobno svjedočili organizacijskim izazovima koje postavljaju velike međunarodne

sportske manifestacije.

Upravo zahvaljujući kontinuiranom ulaganju u sportsku infrastrukturu, kvalitetnoj smještajnoj

ponudi i sinergiji lokalnih partnera, Medulin Riviera danas se profilira kao jedna od vodećih

hrvatskih destinacija sportskog turizma, posebno u razdobljima kada je to destinaciji

najpotrebnije: predsezoni i posezoni.

Sportski događaji donijeli snažan predsezonski rezultat

Prema podacima sustava eVisitor od početka godine do 31. svibnja 2026. Medulin

Riviera bilježi značajan kumulativni rast od čak 16 posto (73.401)  turističkih dolazaka  i 21

posto (287.420) noćenja u odnosu na isto razdoblje prošle godine.

Takvi rezultati potvrđuju kako sportski turizam postaje jedan od najstabilnijih i najodrživijih

turističkih proizvoda destinacije, s izravnim učinkom na popunjenost smještajnih kapaciteta,

produljenje turističke sezone i jačanje međunarodne prepoznatljivosti Medulina i okolice.

Uspjeh temeljen na suradnji lokalne zajednice i partnera

Organizacija ovako zahtjevnih međunarodnih događanja s oko 2-3 tisuće sudionika rezultat je

suradnje turističkog, sportskog i javnog sektora te velikog angažmana domaćih organizatora i

partnera.

Medulin Riviera stoga zahvaljuje svim institucijama, klubovima i partnerima koji su sudjelovali u

realizaciji turnira: Općini Medulin, Gradu Puli, Turističkoj zajednici Grada Pule, AHG d.d.-u,

Agenciji GAT, Dalmatinko Teamu, KommMit-u, Agenciji ATI, NK Medulinu 1921, NK Banjolama,

ZNS-u, HNS-u, Hrvatskoj turističkoj zajednici, Turističkoj zajednici Istarske županije, Županiji
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Istarskoj i Hrvatskom olimpijskom odboru.

Važan iskorak prema cjelogodišnjem turizmu

Povećanje broja ovakvih međunarodnih sportskih događanja potvrđuje sve veći interes

međunarodnih sportskih organizatora i klubova te, u vrijeme kada su nacionalne turističke

strategije kao prioritet označile održivost, pozicioniranje Medulin Riviere kao destinacije aktivnog

i sportskog turizma tijekom cijele godine, stoji u priopćenju. (iPress)
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